



بہارِ خیرِ مہذب الجواب جلد ۱ و مصلیا

(۱)۔ بات کو یہ کہ جمل حضوروں ایک سال یا کئی سال کے لئے اہد یعنی عید، دن یا چاند نہیں لگے کہ وہ
اور خیرت اور نفع کو کر رہے ہوں تاکہ وہ نفع کا جمل کر رہے دو کوٹے اور کر رہے ایک یا دو کوٹے۔ اور یہ کہ جس
اور سے صورت صحیح لگائی جائے۔ (۱۰۰۰۰)

(۲)۔ آپ لوگوں کے دور میں بلوغ کے اہد کا کوئی ذکر و مواظب نہیں ہے اسے چھوڑنا ضروری ہے اور
مت لگنے آپ کو ایک سال کا جو سات لاکھ روپے کر رہے ہو ایک لاکھ روپے ہے اور آپ مت رو کو نہیں کریں گے اور
مت لگنے اس دور میں بلوغ کے پہلے سے جو آمدنی اور ۱۰۰۰۰ روپے نفع سے شافرائی کی کھڑی حاصل کی ہے اور آپ
کو نہیں کہے گا جس کی صورت پہلے کہ آپ کو ایک لاکھ روپے سات لاکھ روپے لگے ہے اور مت لگنے جو کچھ
آمدنی حاصل کی ہے اس کا آپ میں حساب کر لیا جائے جو کہ پہلی صورت اور اگر وہی حالت نہ ہو۔ (۱۰۰۰۰)

ذکر و مواظب پر کہ اہد کا یہ ہے جس میں مت رو کو اہد عمل لگایا جائے اور اس میں مواظب لگنا ہے اسکی
بے لگنا آپ کے اور مت رو کو اس ایک سال کی اہد عمل پر لازم ہے۔ بخیرا کرت لگنے اس دور میں بلوغ کے اور نفع
ہو گا۔ میرے اخیر کی صورت میں اہدات کے ہوں تو آپ کے اور مت رو کو نفع اہدات کی مواظب لگنی لازم
ہوگی۔ جہاں تک آپ کا مت لگنے اور ۱۰۰۰۰ روپے نفع کی شافرائی کی کھڑی ہو نہیں کرت جب لگنے کی بات ہے تو
ہر گز یہ لگنے آپ کی حکمت نہیں لگنا حساب کی کہ پہلی صورت میں اہد کی اہد کو لگنا نہ لگنا ہے۔

دعا ہے کہ اگر وہی لاکھ روپے کے طریق کے مطابق منب کتاب کامل متکل ہو اور آپ دونوں آہد میں اس بات
ہے صل کر نہیں کرت لگنے اس ایک سال کے دور میں بلوغ کے اور نفع سے جو کھڑی ہو پہلوں سے جو کچھ آمدنی حاصل کر لی
ہے اس کی اہد عمل لگائی جائے اور آپ نے جو سات لاکھ روپے اور ایک لاکھ روپے سات لاکھ روپے کا کر رہے قرار دیا
جائے تو اس کی مواظب ہے لیکن تاہم اہد لگنے تو ہوا مستند ضروری ہے اور آکھ کے لئے مندرجہ ذیل دو صورتوں
میں سے کوئی ایک صورت اختیار کرنا ضروری ہے۔

(۱)۔ بات کو لیکر اسے لگایا جائے اور نہیں۔

مکمل صورت اگر بلوغ کی زمین قابل کاشت ہو جس میں بھاری، غیر واکالی یا کھیتی جو تو جمل پہنے کے ہائے زمین نہ اہد
کے لئے اہد لگنے لگائی جائے اور جمل جو مواظب لینے کی صورت نہ لگائی جائے۔ ہر گز اس صورت میں مت رو
کو جمل لینے کی گنجائش نہ ہوگی اس لئے اس کی ہم کر رہے میں بھی مواظب لگایا جا سکتا ہے۔

لیکن اگر زمین ہر جمل اور نفع کی کھڑی کی اہد سے بھاری، غیر واکالی یا کھیتی جو یا زمین قابل کاشت ہی نہ ہو تو اس
صورت میں سے کئی سال یا ایک سال کے لئے اہد لگنے اور چاند نہیں ہو گا۔ (۱۰۰۰۰)



الأمر من وكذلك الخلف في الشعر والكره يرفع الشعر والكره
 عدلت كما في الخط وأم أمر مع هذا بدون الخط لم يتم هذا مرة
 وبعد ذلك حازر هكذا في التماس

الهداية في شرح بداية المبتدي (١) ١٢٢٩

فإنه إذا صحت ما خرج له من الشعر لأنه ماء صكه، واستخدم
 الأمر بالنسبة وقد صحت ففي الماء كنه له من الشعر فإنه ولو كان
 الشعر من غير رب الأمر فيقتل أي من غير أنه لا يرد على مقتضى ما شرط له
 من الخارج لأنه ليس بشرط الزمان، وهذا عند أن حيا أو يوسف حيا
 أنه يمان لحدوث أمر منه بالما ما يتبع لأنه استوفى مقتضى حله فاست
 صحت عنه فباعتبارها لا على خلافه من في الاحكام، وقد سمعنا قائل لم

بالأمر
 بالامر

المراد كما علم
 أقواله في فوائده

دره قه، هامود والعلوم كراي

ملقى هامود والعلوم كراي

دره قه الثاني ١٤٣٥ هـ

دره قه الثاني ١٤٣٥ هـ

١٤٣٥ هـ ميرزا...

١٤٣٥ هـ ميرزا...

المراد بجمع



سعيد
 ١٤٣٩/٢/٥

